BoxkoBoii nesrrit
KpOHILTEHH

*Bont M12x1,25x35(8,8)
*[1lajt6a 12.65T
*[11aii0a 12x36

/6111T—
®
®

*Boar M12x45(8,8)
*[1Iait6a 12x36-2 1t
*[1laii6a 12.65T

* o

*Boar M12x1.25x45(8,8) 2 IIT BokoBoit TipaBbIit
*[aitba 12.65T KpOHIITEHH
*IllaiiGa 12x36 Bamka TCY
2 wr

*KpoHiTelH

KpEIUIEHUs PO-
3€TKU

@
CuenHoll map
Bonr M12x1,25x75 (8.8) i o 0\
*Taiika M12x1,25 %
OtBepctre A CaMOCTOII.
2 mr.

Puc.1 TsroBo-cuienHoe yctpoicTso 7712.
IIpumeuyanue: gerany, MOMEYEHHBIE * BXOMIAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Paboty nmo monTaxky TCY pexomeHayeTcs1 IPOBOANTL B YCJIOBHSIX ABTO-
cepBuca

4.1 JlemoHTHpOBAaThH 3aHMIA Oamriep, OypepHbIi Opyc 1 OYKCHUPOBOYHYIO ITPO-
YIIUHY.

4.2 W3 HWKHHUX TOJIOK JIOHXEPOHOB YJAJIUTh IUIACTHUKOBBIE 3ariylIKH (IpU
Haymurn). OYUCTUTH LITaTHBIE OTBEPCTHS B HMXKHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH MX JIEHTHI (IPU HAJTMYUH).

4.3 YcranoButh OOKOBOH mpaBblii W JeBblid KpoHTeiiHBI TCY K HWKHUM
MOJIKAM  JIOH)KEPOHOB a/M, UcTIoNb3yst  0onTel M12x1.25x35 u raiiku 1ITaTHEIE,
MOJI TOJIOBKH OOJNTOB IMOJUIOKUTH a0l TpoBepHble 12.65I'm maiidbr 12x36.
Kpenex He 3aTsruBars.

4.4 3akpernuth Oanky TCY Kk CbheMHbIM OOKOBBIM KpOHIITCHHaM OoJiTaMu
M12x45, k npuBapHO#i Taiike — 6ontamu M12x1,25x45. Ilox raiiku (pu mpH-
BAapHO# TaiiKe — IOJ TOJIOBKHM OOJITOB) MOJIOXKHUTH IMaiobl 12.65.I n maios
12x36. Ilog romoBKy OoJnTa ¢ BHEITHEH raifkoi — erle maiidy 12x36.
45 Buumanue! Cyennoii wap 001dCceH pacnonazamuvcsi Cmpozco 800Jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.6 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpereka, MpeABApUTEIIEHO CMa3aB pe3b0y Jr000i
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e Mowmenrt 3arsxkku M12—8,0...10,0 krem
4.7 Bydepusiii Opyc u 6aMIiep yCTaHOBUTH Ha MECTO.
4.8 3akpenuTh CIEMHON Map W KPOHINTCHH KPEIUICHUS PO3ETKU K KPOHIITEH-
Ham mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTor.
Buumanue: nocie 4-X KpaTHOr0 NMpUMeHEHUs] CAMOCTOMOPSIIIUECS TalKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HA HOBbBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKy Kperneka, MpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y J1I000H KOHCH-
CTEHTHOU CMa3Koi

e MowmeHT 3aTsokkd M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoenuuuth npoBoaa TCY K 31eKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBHUCA).
410 TloaxiouYnTh aKKyMYJISTOPHYIO 0arapelo M IMpOBEPUTH ACHCTBHE MPHOO-
POB OCBEIICHUS M CBETOBOW CHTHAJM3AINH MIPHIICTIA.

5. ITIPABWIA DKCIUTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKMBAHUSA.

5.1 Texuuueckoe oOcmyxkuBanue TCY 3akmrouaercs B NEPUOJHYECKOM
ocMoTpe OonroBbix KperteHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIUIeHUs] TpuOOpoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpullena, HeoOXOANMO CIIEITHOM
11ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HAAeTh 3alUTHBINA Kommak. [lpu cuenke
MpULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu cuenHol roJOBKU MpHUIENa Ha Iape, OCYIIeCTBUTD CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b AaBTOMOOWIJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJIB3YSl OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. Kateropuiecku 3anpereHa KCIUIyaTanus npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJICHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Lemneil (TpocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCMpPOBKa MPULIENOB MOJHOH Maccoii 6osiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHI0, NpeBbImaromei 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer O6e3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 Mecsi1eB co JHS MPOJaKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €TI0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a 6E30NACHOCIb U HAOEMNC-
nocms pabomul TCY npu énecenuu nompedumenem usmMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUio.

6.2  PaccMoTpeHMe NpETeH3WI K TMPOAYKIHMU MPOM3BOAUTCS MPH HATUYAU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HOANKCHIO IPOABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  3roroBuTenb OCTaBISET 3a COOOH MpPaBO Ha M3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeJ'II)CKI/Ie Ka4yeCTBa, MOT'YT 6I>ITIJ HE OTPAXCHBI B HACTOAIIEM PYKOBO/-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus ¥ 3aMeYaHHs IPOCHM HAIPABIIATH IO aipecy:

142800 MockoBckast 06011., T.CTymuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneid, 1.3

Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru
CBHJIETEJIBCTBO O ITPHEMKE

TCY 7712 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXJIOKY-
MeHTanue, nposepeno OTK u npr3HaHO TOHBIM K SKCIITyaTaI|H.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MpoaaBEI)

ITIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHMU3AIINH, aJIPEC)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[IITamn opranuszanuu, npoaasmen TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmompems Ha caime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7712 Huccan X-Tpeiin

(Nissan X-Trail))
NACMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumn)

TaroBo-cuermHoe yerpoiictBo TCY 7712 (mamee TCY) mpemHasHadeHo mist
NIAPHUPHOM CIIETKK JIETKOBBIX aBroMoOmieit Huccan X-Tpeitn (T-32) (2WD,4WD) ¢
2014 r.B. ¢ OykcupyeMBIM IPHUIIETIOM TTOIHOM Maccoit 1o 1200 kr.

Texandeckne xapaktepucTuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipasun EDK OOH Ne55-01

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIETHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (urapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 lnameTp CIEMHOTO 1Iapa, MM 50
1.3 JJomyctumas mojHast Macca OyKCHpYeMOro MpHIierna, KT 1200
1.4 Tlapametp D, He G6onee, kH 7,3
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHas HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 16,3+0,5
2. KOMIUIEKT NOCTABKHA

2.1 TCY 7712 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KoMIUIEKTYIOAMH (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIUTHBIA KOIIIaK 1 mrt.
2.3 IlacnopTt (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyaTAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex mouTaxkom TCY Heo0X0IUMO YCTAHOBHTL ABTOMOOWJIL HA 3CTaKaie
WJIM HA CMOTPOBOil fiMe, OTCOCAMHHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, O/ K0JIECA MOJI0KUTh YNOPHI (0alIMaKku).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}KY AOJIKHBI NPOM3BOAMTL JBA 4YeJ0BeKa, COOJII0AAs Mepbl
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

